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Spoštovani, 
 
Pred desetletji smo v Sloveniji gradili avtocesto in jo končno dobili tudi na Dolenjsko, kar je bilo za 
naše gospodarstvo in seveda tudi vse prebivalstvo izjemnega pomena, saj se je zelo izboljšala 
naša prometna povezava s svetom, povečala prometna varnost in skrajšala potovalna  pot do 
Ljubljane. Seveda je gradnja avtoceste predstavljala veliko obremenitev za lokalno prebivalstvo. 
Poleg tega so se zaradi izjemnih prometnih obremenitev uničile tudi lokalne ceste, za katere pa 
nam je država zagotavljala, da se bodo v sklopu gradnje avtoceste zelo hitro obnovile, morda že 
ob koncu izgradnje ali v najkrajšem času po zaključku gradnje avtoceste.  
Žal imamo po mnogih letih še vedno izredno slabo stanje. Konkretno je bivša cesta H1 ostala 
nedotaknjena vse do današnjih dni, kljub temu, da je zelo obremenjena. Gre za odsek od vasi 
Otočec (R2 448/0023) do priključka Kronovo (R2 448/0224), ki se je uničil prav v času gradnje hitre 
ceste. Cesta je pravzaprav prava sramota za Dolenjsko, saj povezuje lokalne kraje in pomeni tudi 
direktno povezavo do hitre ceste Ljubljana – Zagreb. Poleg tega pelje čez dolenjski turistični biser 
Otočec, kjer se poleg hotela nahaja tudi znameniti grad Otočec. Da pa je tragika še večja, na njeno 
obnovo čakamo že tako dolgo, da sedaj že prvič obnavljate hitro cesto, naša lokalna cesta pa je 
še vedno nedotaknjena, kljub večkratnim pobudam MO Novo mesto ter vašim obljubam in 
zagotovilom o prenovi ceste.  
Apeliramo na vas, da vendarle pristopite k obnovi tega odseka, ki je dolg dobre 3 km in tako 
izpolnite obljube, ki ste jih dali lokalnim prebivalcem, poskrbite za varnost in nenazadnje za lepši 
izgled našega turističnega kraja Otočec. Upamo, da bi to lahko izpeljali v okviru sanacije hitre 
ceste, saj gre za neposreden priključek prav tam, kjer se trenutno izvajajo dela na hitri cesti.  
Prosimo, da po vseh teh letih resno proučite našo pobudo in končno saniramo še ta zadnji dolg, 
ki je ostal od izgradnje dolenjske hitre ceste. 
 
Vnaprej se Vam zahvaljujemo za vaš pozitiven odziv in vas lepo pozdravljamo. 
 
Otočec, 19.8.2024                                                                       Predsednik KS OTOČEC 
                                                                                                              Andrej Novak 
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